POZIV NA TESTIRANJE


POZIV NA TESTIRANJE
kandidata za natječaj za radno mjesto domara neodređeno nepuno radno vrijeme- 1 izvršitelj
Temeljem čl. 9. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi  „Petar Zoranić“ Nin Povjerenstvo za postupak vrednovanja kandidata upućuje poziv na testiranje kandidatima koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja za navedeno radno mjesto i koji su pravodobno dostavili potpunu i pravovaljanu dokumentaciju.
Testiranje će se obaviti u prostoru škole u uredu ravnateljice dana 9. lipnja 2020. u 9 sati
Poziv se upućuje svim prijavljenim kandidatima


Vrednovanje kandidata će se provesti usmeno putem razgovora (intervjua). 
Kandidati su dužni sa sobom imati odgovarajuću identifikacijsku ispravu (važeću osobnu iskaznicu, putovnicu ili vozačku dozvolu).Kandidati koji ne mogu dokazati identitet i kandidati koji dođu nakon naznačenog vremena, neće moći pristupiti testiranju. Ne postoji mogućnost naknadnog testiranja, bez obzira na razloge koji kandidata priječe da testiranju pristupi u naznačeno vrijeme. Za kandidata koji ne pristupi postupku testiranja smatra se da je odustao od natječaja.
Povjerenstvo za vrednovanje utvrđuje Konačnu rang listu kandidata prema ukupno ostvarenom broju bodova sukladno Odluci ravnateljice o načinu vrednovanja kandidata. U slučaju da kandidat prijavljen na natječaj ostvaruje prednost pri zapošljavanju prema posebnom propisu ima jednak, najveći broj bodova s jednim ili više kandidata koji ne ostvaruju prednost pri zapošljavanju, stavlja se na prvo mjesto Konačne rang liste. Ukoliko dva ili više kandidata prijavljenih na natječaj ostvaruju prednost pri zapošljavanju prema posebnom propisu imaju jednak, najveći broj bodova, prvo mjesto na Konačnoj rang listi se utvrđuje temeljem redoslijeda utvrđenog odredbama tog posebnog propisa

TESTIRANJE

PRAVNI IZVORI ZA PRIPREMU KANDIDATA ZA RADNO MJESTO
DOMAR - KOTLOVNIČAR



· Zakon o zaštiti na radu (NN   71/14, 118/14, 94/18, 96/18)
· Zakon o zaštiti od požara (NN   92/10)
· Pravilnik o tehničkim normativima za projektiranje, gradnju, pogon i održavanje plinskih kotlovnica (Sl. list br. 10/90)
· Pravilnik o vatrogasnim aparatima (NN   101/11 i 74/13)
· Pravilnik o hidrantskoj mreži za gašenje požara (NN 8/06) 
· Pravilnik o pregledima i ispitivanju opreme pod tlakom (NN 27/17)
· Program priprema za polaganje stručnih ispita radnika koji rukuju i upravljaju energetskim postrojenjima -  Program možete naći na stranicama Ministarstva zaštite okoliša ili na stranici Savez energetičara Hrvatske- Zakonska regulativa-Program.
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