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U Ninu, 6.6.2025.


Predmet: Obrazloženje prvog  Prijedloga Izmjena i dopuna proračuna i financijskog plana

U skladu s odredbama zakona o proračunu, Upravni odjel za financije i proračun izrađuje Upute za izradu Prijedloga Izmjena i dopuna proračuna i financijskih planova proračunskih i izvanproračunskih korisnika Zadarske županije za 2025. godinu. 
Pri izradi Prijedloga Izmjena i dopuna proračuna i financijskih planova držali smo se metodologije i terminskog plana za 2025. g.
U ovom prvom Prijedlogu Izmjena i dopuna proračuna 2025. g. decentralizirana sredstva su nam umanjena u ukupnom iznosu za 3.019,30 eura. 
Sredstva bi trebala biti dostatna za normalno funkcioniranje do kraja godine iako je zavidan dio sredstava utrošen na pokriće prošle godine. Nastojali smo maksimalno racionalno rasporediti za naredno razdoblje, koliko bude moguće, da škola normalno funkcionira.
Planirali smo s mogućnošću pokrivanja dijela troškova i od vlastitih sredstava.
Što se tiče namjenskih prihoda i viška sredstava, ona se troše točno po namjeni koja im je namijenjena, projekt Erasmus+, izvannastavne aktivnosti, preventivni projekti osnovnih škola, rad s darovitim učenicima, opremanje i održavanje škole.
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